

17 мая в Чернаковском детском саде в группе «Пчелка», прошло занятие «Мы едем в детский сад»

Как заставить малышей быть внимательными и осторожными и воспитывать навыки безопасного поведения на улице? Воспитатель Буславьева Е.А. решила провести занятие по обучению детей правилам дорожного движения. Во время прогулок мы с детьми наблюдали за разным видом транспорта. На познавательном занятии «Мы едем в детский сад», ребята изобразили автобус и охотно справлялись с заданиями по «Сигналы светофора», «Зачем нужны дорожные знаки?», «Мы шофёры». Закрепили знания детей с помощью чтения книг «Дядя Степа -милиционер», «Машины на нашей улице».



